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62-ра НАЦИОНАЛНА ОЛИМПИАДА ПО МАТЕМАТИКА 

ОБЩИНСКИ КРЪГ-15.12.2012г. 

 

ПРИМЕРНИ РЕШЕНИЯ И КРИТЕРИИ ЗА ПРОВЕРКА И ОЦЕНКА 

9 клас 

 

1а) Общо 4 точки 
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Получаване на отговорите и проверка за принадлежност към ДС    1т 

2) I начин: разлагане на множители  1т. 

  решаване на уравнението        1т. 

II начин: записване на уравнението в нормален вид     1 т. 

решаване със схема на Хорнер       1т. 

1б)Общо 3 точки 

x1<0 , x2≥0      Û  x1.x2£0                          или   x1≥0 ,x2≥0   Û 1 2
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Решаване и записване на отговора  x )2 2;é ¥ë      1т. 

2а) Общо 3 точки 

Означаваме  , DBA=φ  ,изразяваме чрез тях BND и BMD 2т. 

От BND = BMD =180-2αÞDBNMвписан        1 т. 

2б) Общо 4 точки 

Изразяване на ъгли за к1- описана за DBNM:  NMB= BDN=α=    2т. 
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Получаване на отговорите и проверка за принадлежност към ДС  Получаване на отговорите и проверка за принадлежност към ДС  

                

начин: записване на уравнението в нормален видначин: записване на уравнението в нормален вид

решаване със схема на Хорнеррешаване със схема на Хорнер              

Û  x11.x.x22££0                          0                          



NMB= ABM=α, но те са кръстни ÞMN AB      2т. 

3а) Общо 3 точки 

Изразява се едната променлива от първото уравнение и се замества във второто.  

Записва се полученото квадратно уравнение в нормален вид.  1 т. 

Пресмятане на D и изследване на знака и       1т. 

Записваме решенията на уравнението в зависимост от знака на  D           1т 

3б) Общо 4 точки 

За получените в а) корени  се изразяват корените 
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При а=1  , x1.x2   има минимална стойност  
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       1т. 

 

 

 

Оценяването е примерно. Всеки друг верен вариант също се оценява с 

максимален брой точки.  

 

За областен кръг се класират ученици, получили минимум 16 точки. m
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има минимална стойност  има минимална стойност  
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